

盐都区人民法院将于7月28日10时至7月29日10时,拍卖位于盐南高新区世纪大道5号盐城金融城6幢2105室室内装饰装修及相关附属设施。起拍价:100.821万元。详情请见盐都区人民法院淘宝网司法拍卖公告。



建湖县人民法院将于7月25日10时至7月26日10时,拍卖位于建湖县冠华路81号天元综合楼403室不动产。起拍价:44.53万元。详情请见建湖县人民法院淘宝网司法拍卖公告。



# 喜迎二十大 建功新时代

## ——市中院举行全市法院先进事迹报告会



7月14日,市中院举行“喜迎二十大 建功新时代——全市法院先进事迹报告会”,礼赞先进典型,弘扬法治精神,奋力推动高质量司法走在全省前列。

接续奋斗、砥砺前行的光辉事迹,歌颂了他们扎根基层、勇于拼搏的感人故事,展现了盐城法院人爱岗敬业、忘我奉献的良好形象,激励广大干警不忘初心、牢记使命,奋力开创新时代法治盐城建设新局面,以良法善治为盐城勇当沿海地区高质量发展排头兵保驾护航,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

张路遥



①市中院民二庭表态发言。  
②乡村大地的法治耕耘者,东台法院三仓法庭庭长徐刘根为其家属献花。  
③情景剧《十年法官路》展示盐城经开区法院少年家事庭庭长李呈蕴先进事迹。

## 省法院一行 来盐调研法院文化建设

本报讯(孟坚)近日,省法院党组成员、政治部主任孙效增一行来盐调研中基层法院文化建设情况。市中院党组书记、院长李江蓉陪同。

孙效增一行观看了市中院工作展板,调研了盐城经开区法院党建文化长廊、宪法墙、执行指挥中心等场所,对全市两级法院文化建设成效给予充分肯定。

他强调,社会主义法治文化是中国特色社会主义文化的重要组成部分,法院文化是社会主义法治文化的重要内容。

盐城法院要真学真信笃行习近平法治思想,严格落实全国高级法院院长座谈会暨全国法院文化建设工作会议精神,高标准谋划和推进法院文化建设,切实为法院科学发展提供强大精神动力、智力支持和文化保障。要大力弘扬“忠诚为民、崇法尚德、公正廉洁、刚正不阿、改革创新”的新时代人民法院文化精神,完善组织领导,强化协同联动,拓宽思路视野,打造文化建设的特色亮点,为经济社会高质量发展提供更加有力的司法服务。要坚持知行合一,教育引导广大干警强化公正廉洁的职业道德,恪守司法良知,做到德法兼修。以实际行动践行司法为民宗旨,让人民群众切实感受到公平正义就在身边。

在盐期间,省法院一行还组织召开了全省法院政工工作调研座谈会,李江蓉致辞,省法院政治部主任、法官管理处处长曹也汝主持会议。徐州、连云港、盐城、扬州、泰州中院和徐盐法院政治部主任及淮安、宿迁法院相关职能部门负责人出席会议并作交流。

## 全市法院先进集体 先进个人事迹

**市中院民二庭**充分发挥审判职能,着力优化营商环境,多项创新举措获省、市领导肯定,先后获全国巾帼文明岗、全国法院先进集体等荣誉。

**东台法院综合办**现有干警10人,平均年龄32.5周岁,获省级以上表彰20余项,被省法院、市中院荣记集体二等功、集体三等功各一次。

**徐刘根**东台法院三仓法庭庭长,大学毕业后扎根基层人民法院31年,办案4000余件,先后获市十大杰出青年法官、市劳动模范等荣誉,被省法院记二等功。

**朱艳萍**大丰法院执行局局长,始终勇立潮头、勇争一流,先后获全国法院少年法庭工作先进个人、江苏最美法治人物、全市十佳政法干警等荣誉。

**李呈蕴**盐城经开区法院少年家事庭负责人,10年办案2000余件,改革创新、司法调研成果众多,先后获市政法系统优秀女干警、市三八红旗手等荣誉。

**何露露**亭湖法院刑庭负责人,审理多起刑事大要案,做优“鹤凌云”家庭教育品牌,获评全省优秀法官、省扫黑除恶先进个人、市“十行百佳”巾帼典范。

**陈杰**市中院员额法官,坚守审判一线,家属罹患重疾期间,利用陪护时间撰写文书,2021年结案262件,先后获全市社会治安综合治理先进个人、全市优秀法官等荣誉。

**宋波**盐都法院司法警察大队大队长,切实扛起法院安全保卫职责,被评为全国法院司法警察先进个人、全省司法警察标兵。

**唐文静**射阳法院开发区法庭庭长,勇当“逆行者”,协助完成核酸检测16000余人次;推进线上办案,让天平在“疫”线闪光,先后获评县新长征突击手、最美法治人物。

**蒋晓明**滨海法院民二庭庭长,推动设立“法助腾飞”巡回法庭,办结系列企业破产清算案,为经济转型升级注入法治正能量。

**王加冠**响水法院速裁庭庭长,10年办案2100余件,无一错案,先后获全省法院宣传先进个人、全市政法工作先进个人、响水县十大杰出青年等荣誉。

**曹芹**阜宁法院诉讼服务中心副主任,从院机关到人民法庭再到诉讼服务中心,始终服从安排、勤恳履职,全力做好诉讼服务,带领部门创建成省巾帼文明岗。

**张瑞兰**建湖法院执行局副局长,历经5个部门,24年办案2862件,先后获评市政法工作先进个人、优秀法官,两次荣记个人三等功。

## 新闻速递

### 大丰区人民法院 问需于企共筑社会诚信机制

本报讯(罗刚)近日,大丰区人民法院扎实开展“法官进百企”活动,组织法官先后走访江苏科玛美保科技有限公司、江苏博敏电子有限公司等企业,了解企业发展司法需求,助力企业健康发展。走访中,法官们实

### 滨海县人民法院 灵活执结劳动争议案件

本报讯(姜朋飞 汤淼)近日,滨海县人民法院在处理某服饰公司拖欠职工工资的执行案件中,灵活运用“以物抵债”的方式,当场执结20起劳动争议案件。在该系列案件中,某服饰公司因经营不善拖欠20名工人工资未支付,工人讨薪无果后诉至法院。经审理,滨海法院依法判决某服饰公司支付工人工资3.2

万元。案件进入执行程序后,执行法官依法拍卖该公司财产,但进展不顺,案件一度陷入停滞状态。为最大限度兑现群众胜诉权益,法官向20名申请执行人提出“以物抵债”的建议。最终,工人们经协商接受了法官提出的处置方案,现场将部分设备抵债受偿。至此,该系列案件全部执行完毕。

## 法庭传真

### 射阳法院耦耕人民法庭

#### 助企纾困获点赞

本报讯(沈忱)近日,射阳法院耦耕人民法庭收到当事人送来的一面印有“维护企业利益 捍卫法律尊严”的锦旗。2020年12月,原告湖州某能源技术有限公司与被告江苏某纺织染整有限公司签订了一份《综合能源管理合同》,详细约定服务内容和时间。合同签订后,原告按约履行了各项义务,被告却未支付2021年1月至2021年11月的服务费。为维护

合法权益,原告依法向法院提起诉讼。庭审中,原告要求保全被告银行账户,承办法官考虑到如保全公司账户将影响到被告正常生产经营,遂与原、被告沟通协调,在征得双方当事人同意后,积极组织调解工作,从维护双方合法权益的角度出发,力寻化解矛盾纠纷的平衡点。经多次调解,双方最终达成调解协议,矛盾纠纷得以妥善化解,被告企业送来锦旗致谢。

### 盐都法院秦南人民法庭

#### 妥善化解邻里纠纷

本报讯(刘云鹏)近日,盐都法院秦南人民法庭妥善化解一起邻里纠纷。还某才与还某荣系同家族成员,且是近邻。还某荣的屋后长有四棵高大树木,已存在多年。还某才屋前一块田地受树木遮挡影响,常年歉收,双方因此引发矛盾。去年,还某才向秦南法庭提起诉讼,要求被告还某荣排除妨碍,

铲除四棵树木,并赔偿多年来田地歉收所产生的损失。秦南法庭受理后,详细了解双方矛盾的根源,并到现场查勘。承办法官根据案件事实,对双方作了释法明理,并耐心调解。最终,还某荣同意将四棵杂树齐根砍伐,还某才也同意在自己田里让出一条田埂用于通行。双方握手言和,矛盾得到妥善化解。

## 先进风采

□李丹

陈杰,现任市中院民三庭审判员、一级法官。2012年自基层法院选调至中院后,累计办结各类案件680余件,先后获评全市社会治安综合治理先进个人、全市法院优秀法官。

### 敢揽“瓷器活”

“真没想到啊!陈法官,要不是你这么用心,我差点遭受无妄之灾!”一起案件的被告人向陈杰表示感谢。

这是某信息技术有限公司发起的侵害信息网络传播权系列案,其中一名被告坚持自己并未实施侵权行为。陈杰在调查中发现,该案的症结在于涉案网站经营主体准确的经营时间,而关于这一点,原、被告双方都无法提供有力的证明材料。

既然不能放过一个违法者,更不能冤枉一个无辜者。陈杰多方咨询,获悉省通信管理局有相关记录后,主动发函调取了涉案网站备案材料,并通过仔细核查找到了接人商及涉案网站的注册时间、购买记录、持有人信息变更等重要信息。当他把关键线索展示给原告后,原告方知侵权期间该网站并非被告经营,于是主动撤诉。

“他遇事不怕难、敢担当,善于化繁为简、找准要害。从刑二庭调来才一年多,已经成为了我们庭里的中坚力量。”市中院民三庭庭长刘红这样评价陈杰。

一子落,满盘活。工作中,陈杰善于找到突破

# 肯下“苦功夫” 练就“金刚钻”

## ——记市中院民三庭员额法官陈杰

口。在调处一起涉30户商户的侵害商标权系列纠纷时,他提出,由侵权商家从权利人处按照出厂价购买一定数量正版商品。这一思路获得当事人的一致认可,真正实现案结事了人和。

### 善打“主动仗”

商标侵权案件和著作权侵权案件在知识产权民事案件中占很大比重,涉及的大多是小微企业和个体经营户,在保障权利人权益的同时,尽可能减轻经营者诉累并提升其知识产权保护意识,这一直是陈杰努力的目标。

他坚持把非诉讼纠纷解决机制挺在前面,主张推进调解前置,落实诉前调解告知制度,引导知识产权专业纠纷调解员重点就知识产权权利属性、法律规定、侵权比对初步认定等关键点向当事人作充分释明,促使当事人在诉前达成调解协议。同时,他注重发挥示范性调解指导作用,通过集中调解、电话调解、线上调解,高效化解各类纠纷,让权利救济更加便捷。

近日,在某纸业公司诉44户商户商标权纠纷案件中,他将商家背后的供货商家纳入调解,多方联络调处,促成纠纷的一揽子解决。2021年以来,他所经手的案件调解率达52.85%。

功成不必在我,功成必定有我。坚守这份信念,面对权利人产权权属保护意识的日益增强和知识产权纠纷案件数量的持续增多,陈杰清楚地意识到,审判不仅要做到定分止争,更应瞄准问题推进社会规范。

在审理涉KTV侵害作品著作权放映权纠纷案件中,他

发现未加入音集协著作权权利人维权案件逐年攀升。着眼个案,他按照比例协调原则确定赔偿数额,耐心释法,悉心沟通,实现批量案件高效化解。而放眼全局,结案后,他又积极向KTV行业协会建议,以集体名义签订版权许可协议,将经营户引入市场规范经营之中,实现法律效果、社会效果的有机统一。

### 练就“铁肩膀”

全省首届法官入额考试盐城第一、办案率全庭第一……陈杰的履历中有多个第一,而这些成绩的背后,他付出了常人难以想象的艰辛。

去年调整到知识产权审判部门时,陈杰的妻子身患重病,为了用最短的时间融入新领域,他就利用夜晚陪护时间充电学习。他搬来一个小凳子,坐在陪护病房走廊外,借着护士站的灯光,翻阅书籍资料,困了累了,就用冷水洗把脸保持清醒,遇到难题,就向业务专家请教,努力在公平正义的新赛道上跑出“加速度”。

去年以来,他所办案件的结案率达92.10%,平均审理天数仅为46天。

生活再艰辛,业务再繁忙,他始终笔耕不辍,笃行务实。在全市法院第十三届学术讨论会上,陈杰的1篇调研报告、1篇案例评析均斩获三等奖;撰写的多则信息刊登在最高法院、省法院简报上;制作并向企业发放了《企业防范知识产权经营风险“十个提示”》《个体工商户防范知识产权侵权风险提示函》等法律手册,帮助企业解决技术研发约定、知识产权档案保存、商业秘密保护等问题,这一系列成果成为他勤学苦练、厚积薄发的生动写照。